

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

очного аспиранта медицинского исследовательского центра акушерства, гинекологии и перинатологии имени академика В.И. Кулакова», выполнившей диссертационную работу на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.01 - акушерство и гинекология по теме «Особенности реализации репродуктивной функции в программах вспомогательных репродуктивных технологий у супружеских пар с ВИЧ-инфекцией».

Селимовой Фатимы Насрединовны

Селимова Фатима Насрединовна, 1990 года рождения, окончила ГБОУ ВПО Первый МГМУ им. И.М. Сеченова по специальности "Лечебное дело", в дальнейшем проходила обучение в клинической ординатуре ФГБОУ ВО МГУ им М.В. Ломоносова на кафедре факультета фундаментальной медицины на базе «Центр планирования семьи и репродукции» с 2016г. является аспирантом ФГБУ НМИЦ АГП им. В.И. Кулакова по специальности “акушерство и гинекология”. За период обучения в очной аспирантуре (2016-2019 гг.) Селимова Ф.Н. выполнила кандидатскую диссертационную работу. В ходе работы над диссертационным исследованием Селимова Ф.Н. показала себя квалифицированным и ответственным специалистом, изучила большой объем научной литературы, посвященной реализации вспомогательных репродуктивных технологий, смогла в полной мере проанализировать и обобщить на высоком методологическом уровне теоретическую и практическую информацию, полученную в процессе научного исследования. Результаты проведенного исследования опубликованы в периодических изданиях, рецензируемых ВАК.

За время работы в отделении овладела методами диагностики и лечения бесплодных пар, принципами ведения супружеских пар с ВИЧ-инфекцией, а также навыками научно-исследовательской работы, методами ультразвуковой диагностики, статистическими методами обработки научных данных.

На сегодняшний день Селимова Ф.Н является сложившимся научным работником, способным самостоятельно формулировать цели исследования последовательно решать поставленные задачи, анализировать полученные

результаты с использованием современных методов статистики и компьютерных статистических программ, а также обоснованно делать теоретические и практические заключения. Соискателя отличают инициативность, добросовестность, ответственность, целеустремленность, высокая эрудированность. Селимова Ф.Н. пользуется заслуженным уважением у пациентов и коллег.

Анализ диссертационной работы показал, что Селимова Ф.Н. выполнила диссертационное исследование, ценность которого определяется актуальностью, научной новизной и практической значимостью.

Личные качества и научные достижения позволяют считать ее достойной присвоения научной степени кандидата медицинских наук.

Отзыв дан для предоставления в диссертационный совет при ФГБУ «НМИЦ АГП им. В.И. Кулакова» Министерства здравоохранения РФ.

Научный руководитель,
кандидат медицинских наук,
старший научный сотрудник
специализированного
научно-исследовательского отдела
по профилактике и борьбе со СПИДом,
ФБУН ЦНИИ Эпидемиологии
Роспотребнадзора



Подпись к.м.н Козыриной Н.В. завер.

Ученый секретарь ФБУН ЦНИИ Эпидемиологии
Роспотребнадзора, кандидат медицинских наук,

